

26/III 31

ЦЕНА ОДОЛЬНОГО НОМЕРА 5 КОП.

15 ИЮЛЯ
СРЕДА
1931 год.ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ШКП(б), Горисполкома и
Техногорсовета
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Сибирь, г. Шегловск, И-
полкомская, № 20.
ТЕЛЕФОННЫЙ: редактор: № 1
общий: 54

КУЗБАСС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНИЯТЕСЬ!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Старые рабочие требуют восстановления Алтайских копей 1 стр.
- Новый состав бюро горкома ВКП(б) 1 стр.
- На горпарктконференции. Доклад тов. Кротова и Мальгина 2 стр.
- Контрольные цифры на 32 год 2 стр.

ХОЗРАСЧЕТ В БРИГАДЕ НЕМЫСЛИМ БЕЗ ЧЕТКОЙ РАБОТЫ ТРАНСПОРТА

БИБИЧЕВ
Запись в книжке

ПО ИТОГАМ

ГОРПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Вторая горпарктконференция закончила свою работу.

Новое в работе конференции то, что она с максимальной конкретностью строила программу предстоящей работы организаций.

Конференция распределила здумя историческими документами, которые легли в основу ее решений — это речь тов. Сталина на совещании хозяйственников и обращение ЦК ВКП(б), СНК и ВСНХ СССР о дополнении плана.

Вопросы ликвидации прорывов, особенно в угледобыче, обеспечения полного выполнения народно-хозяйственного плана 1931 г. и подготовки к реализации плана 1932 г., занимавшие главное внимание конференции, получили конкретное разрешение в ряде мероприятий, построенных на принципе «новых приемов работы, новых приемов руководства» (Сталин).

«Ликвидация текущих рабочих сил, уничтожение мелко-буржуазной уравниловки заработной платы и правильная ее организация, ликвидация обезличики, улучшение организации труда и расстановка сил на предприятиях, выравнивание производственно-технической интеллигенции из рабочей среды, смелое применение специалистов старой школы к работе и заботе о них, внедрение и укрепление хозрасчета — из этих основных установок т. Сталина исходила конференция, определив полную реальность выполнения плана 3-го квартала по добыче угля на 100 проц. и 4-го квартала — на 120 проц.

Конференция сделала соответствующий упор на развертывание массовой работы, особенно в бригаде и в бараке и, главным образом, во всем вопросах еще большего внедрения в производство методов социалистического труда, что должно обеспечить не только выполнение, но перевыполнение плановых заданий. Организация обязана восполнить долг страны по углю и коксу. Она обязаны третий решающий год пять летки закончить 100 проб. выполнением народно-хозяйственного плана как в количественных его показателях, так и в качественных (себестоимость, производительность труда, дальность и т. д.).

Новое капитальное строительство в районе располагает всеми условиями для того, чтобы строители предприняли были пущены в сроки, определенные ветерными планами ударников строек. Темпы, развернутые в последнее время в ряде строек (Боксстрой — 100 проц. к плану), усиливают позиции ударников в борьбе за досрочныйпуск предпринятых.

Не ослабляя внимание в борьбе за еще большее развертывание темпов, конференция осознанно сосредоточила внимание на качестве строительства и на его удешевлении. Слишком дорого обходился боязь теплопака на Коксострое, чтобы можно было хоть на минуту забыть о качестве строительства.

Конференция заострила внимание на вопросах сельского хозяйства района. Переход, наступивший после мартовского пленума горкома в руководстве сельским хозяйством должен быть закреплен и усилен в период проведения уборочной кампании.

Конференция резко осудила широких отдельных коммунистов, впадающих в ультра «лесную» недоделку роли сельского хозяйства в строительстве Большого Кузбасса и считающие, что в связи с преобразованием экономического лица нашего района, не в чем заниматься сельским хозяйством. Конференция осудила также оппортунистические настроения, вытекающие из «теории» о потухании классовой борьбы в связи с колективизацией.

Конференция во всю ширь поставила вопрос о завершении силоизной коллективизации в районе к концу текущего года, но не позднее весны 1932 г. и на основе ее окончательно ликвидировать культивацию, как класс.

Выполнение решений конференции требует соответствующей перестройки партипрофоботы. Именно в этой области организация испытывает ряд недочетов, ослабляющих ее роль организатора и передовика.

За устранение этих недочетов надо взяться немедленно и со всей большевистской решимостью, на основе выполнения решений конференции, добиться бесперебойного руководства партии в бригаде, цеху, в колхозе, совхозе — круглые сутки.

Решения конференции должны быть проработаны в организации и еще более конкретизированы применительно к обстановке каждого пласта, цеха, бригады, участка.

ДЕСЯТКИ ТОНН УГЛЯ ОСТАЮТСЯ В ЗАБОЯХ
НЕПРАВИЛЬНОЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПОДВИЖНОГО СОСТАВА
СРЫВАЕТ ЗАДАНИЕ БРИГАД

УДАРНЫЕ БРИГАДЫ ДОЛЖНЫ ПРЕДЪЯВИТЬ КОНКРЕТНЫЙ СЧЕТ ТРАНСПОРТУ

Борьба за улучшение работы подземного транспорта на Кемшихте, за ликвидацию его обезличики, должна являться одной из главных задач, обеспечивающих повышение темпов угледобычи.

Вместе с тем, работа транспорта на сегодняшний день является самой плохой. По вине транспорта в шахте остается много нерывезенного «нагорного» угля, мы констатируем и слабость работы партипрофанизации за улучшение транспорта, за его перестройку. Эта задача не нашла должного отражения в работе шахтного треугольника.

Если проследить за тем, сколько транспортом не вывозилось угля из шахты, оставалось его в люках в течение первой декады июля, то результаты явятся живым свидетельством плохой работы транспорта.

С 3-го по 6 июля только в одной первой бригаде в люке 13 почти осталось невывезенного угля свыше 20 вагонов, это больше чем 30 тонн. Такая же история была в 3-й бригаде. 4-го и 5-го июля в пятой бригаде остался уголь в люке из-за непроворливости транспорта. В 6-й бригаде за 6 июля 8 вагонов угля остались прямо в забое, не было порожняка. Так же было и 7-го июля.

Потому, что не бывает порожних

вагонов, в бригадах создаются простои по 2-3 и больше часов. Это особенно срывает работу в 7-й бригаде.

Надо отметить, что в книге записей о добавке угля по бригадам, не всегда записывается количество вагонов, оставшихся в люке или за забоем. Нет такой бригады именем, которая бы не записала, что уголь остался в люке, — транспорт не вывез. Это повседневное явление.

В шахте разбиты пути, идет беспорядковая путаница с порожняком и так далее.

Мы имеем грубые факты расхищаемости среди самих рабочих транспорта, отсутствие трудовой дисциплины, ярко выраженная безответственность в работе транспортного отдела. Это говорит о том, что на шахте не только рабочие не понимают важность подземного транспорта в выполнении угольного плана, но и сами руководители: низовые пластичайши и властебюро недооценивают серьезной роли и значения подземного транспорта, в повышении темпов в угледобыче.

Ичеки и пластебюро вопросом масштабной работы, укреплением трудодисциплины, среди рабочих транспорта, не занимаются. Также не занимаются и перестройкой работы транспорта.

ХИМЗАВОД ЛИКВИДИРОВАЛ ПРОРЫВ

	9 июля	10 июля	11 июля	12 июля	13 июля
ЗАДАНИЕ:					
Выдать печей . . .	159	159	159	159	159
„ кокса в тоннах	911	911	911	911	911
ВЫДАНО КОКСА:					
Печей	143	137	136	150	152
В тоннах	837	860	860	938	929
В процентах	91,9	94,5	94,5	103	102

УБОРКА ХЛЕБА ПРИДЕТ РАНЬШЕ,
чем работники райколхозсоюза начнут думать
о подготовке к ней

ПАЛОЧКИ В УЧЕТЕ ТРУДА НЕМЕДЛЕННО ЗАМЕНИТЬ ТРУДНИККАМИ

В Комиссаровском сельсовете с подготовкой к проведению летне-осенней кампании не ведется.

Планы взяты паров и сеноносной кампаний не обсуждаются даже на заседаниях сельсовета, не говоря уже об общих собраниях, где о них и речи не было. План парозаготовки до двора не доводится, и единолично никто не знает сколько пахать.

Деревня Куро-Искитим пары не пашет. Время проходит, ни сельсовет не уполномоченный деревни Куро-Искитим Лапин — не тревожится за такое положение, последний вместо

Изыскать пригодные участки для сеноноса

В прилегающей к Б-Промышленскому сельсовету тайге и перелесках имеется много неолосованных открытых полян, опушек, в которых совершенно без вреда для лесонасаждений можно производить сеноискателей и заготовку паров. Шегловский район уже несколько раз предлагал Б-Промышленскому сельсовету обследовать близлежащие леса, выяснить площади для увеличения сеноиска и паров. Но сельсовет до сих пор ничего не сделал по этому вопросу.

Чтобы не сорвать план сеноиска, Б-Промышленскому сельсовету нужно немедленно обследовать близлежащую тайгу и выявление количества сеноиска отдать в пользу колхоза. Н. Хр.

общественно-полезной работы, пьянствует.

Сеноискатели начинаются очень недружно. Колхоз «Второй труд» выехал косить лишь 9-го июля. План взятых паров не выполнен, нужно было вспахать 40 га, вспахали 36 га.

О проведении пятидневки учета труда чуть слышали, но никто ничего не делает.

Скульпки, директор совхоза «Откорник» имеет счетный аппарат, чтобы помочь колхозу в проведении пятидневки учета трудовой деятельности.

«Своя работа большая, а коллективизация подождет».

Работают в колхозе «Второй труд» по часам. Как десять часов, значит трудодень — ставят палочку. Сделано нет. Ни категория работы не разбита. Таблица хотя и ведется, но

СВОДКА С СЕНОНОСА

На 14-е июля в совхозе «Горняк» скоплено 2030 га, или 25,6 проц. плана. Убрано 900 га. За последние дни ввиду неблагоприятной погоды уборка сена не производилась.

В сельхозартели «Большевик», «Воскресенского сельсовета скоплено 25 га и скоплено 250 копен.

По другим сельсоветам и колхозам района и райколхозу сведения не дали.



Постройка скотных дворов в совхозе «Горняк»

Новый состав городского партийного руководства

Секретарь горкома ВКП(б)
т. Новаковский

17-го июля вечером состоялось заседание вновь избранного пленума горкома ВКП(б). На пленуме избрано бюро, в состав которого вошли т. Новаковский, Котов, Калмыков, Комаров, Голубчик, Яновский, Сооловский, Белоус, Шахнович, Обертос, Кротов, Несторов (ударник химзавода) и Бурмакин (ударник мехзавода). Кандидата в члены бюро избраны: Мальгин, Замёгин, Ворошилов, Морозов и Матвеев.

Обязанности между членами бюро распределены: секретарем избран т. Новаковский, заворгт. Котов, культпропт. Калмыков, агит-масс-т. Комаров, отдел кадров — т. Ворошилов, женсектор — т. Васильева, редактором газеты «Кузбасс» утвержден т. Голубчик.

В этот же вечер состоялся пленум горкома. Избран президентом Ильин, в который вошли т. Лупинин, Васюков, Шатанов, Мандрико, Нагорный, Шевцов и Евстратов. Обязанности между членами президиума распределены: Председатель т. Лупинин, ответственный секретарь т. Васюков, зампредседатель т. Шатанов.

Т. Новаковский родился в 1896 г. По социальному положению рабочий-железнодорожник. В партии с 1917 года. Осенью 1917 года т. Новаковский вступает в отряд Красной гвардии в г. Саратове, а затем в Красную армию, где пробыл за ней до 1929 года. В армии был на политработе.

В 1929 году демобилизован из армии и ЦК ВКП(б) был направлен на работу в Запсибирь.

До приезда в Шегловск, т. Новаковский работал секретарем Барнаульского горкома ВКП(б).

139 ДНЕЙ ОСТАЛОСЬ ДО ПУСКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ГИГАНТОВ
ТЭЦ

И.	
Выполнение дневного задания	на кладке шамота
Земляные работы	коксовых печей за 13-е июля
Забивка свай	задание срываются бетонные работы
Бетонные схватки	бетонные работы сейчас проходят без всякого плана, технический персонал не знает, что делать. Например, 13-го июля, выходя на работу, десантник по бетону Шахторы и дежурный техник Кунченко знали что делать, рабочих расставили куда попало и идет бригада Селиванова, выполнившая задание на 96 процентов.
Плотничные работы	На земляных работах, вместе с 400 куб. м. выброшено 266, или дневное задание выполнено на 74,4 проц. Впереди по земляным работам идет бригада Селиванова, выполнившая задание на 96 процентов. На земляных работах, вместе с 400 куб. м. выброшено 266, или дневное задание выполнено на 74,4 проц. Впереди по земляным работам идет бригада Селиванова, выполнившая задание на 96 процентов.
Бетонные схватки	На земляных работах, вместе с 400 куб. м. выброшено 266, или дневное задание выполнено на 74,4 проц. Впереди по земляным работам идет бригада Селиванова, выполнившая задание на 96 процентов.
Земляные работы	На землях, вместе с 400 куб. м. выброшено 266, или дневное задание выполнено на 74,4 проц. Впереди по земляным работам идет бригада Селиванова, выполнившая задание на 96 процентов.
Забивка шпунтов	На землях, вместе с 400 куб. м. выброшено

Телеграммы

Завод № 39 по самолетостроению награжден орденом Ленина

МОСКВА. За исключительные достижения по самолетостроению в гражданской авиации, за выпуск новых типов самолетов, стоящих на уровне лучших заграниценных образцов, президент ЦИК СССР постановил:

Наградить завод № 39, уже имеющий орден «Трудовое Красное Знамя», орденом Ленина. Амнистировать всех предыдущих конструкторов, бывших кредиторов, приговоренных кодексом ОГПУ к различным мерам социальной защиты с одновременным их награждением: главного конструктора по опытному самолетостроению Григоровича, раскаявшегося в своих прежних поступках и годичной работой доказавшего на деле свое раскаяние, грамотой ЦИК СССР и денежной наградой 10000 рублей; заместителя главного конструктора Надаевкича — грамотой ЦИК СССР и денежной наградой в 10000 рублей; бывшего технического директора завода № 39 Косткина денежной наградой в 300 рублей, Бренсона денежной наградой в 1000 рублей, Корнико — Кербера денежной наградой в 1000 рублей. Амнистировать всех инженеров и техников, приговоренных ОГПУ в различных мерах социальной защиты за предательство и недобросовестно работающих в центральном конструкторском бюро.

В кратчайший срок закончить выдачу труда

руководящий состав союза железнодорожников

МОСКВА. Состоялся первый пленум центрального комитета союза железнодорожников, избранного 10 съездом союза. Председателем союза железнодорожников единогласно переизбран т. Аносов, первым заместителем т. Семёров, вторым заместителем т. Вацли.

Репрессии против делегатов в СССР

ВЕНА. Репрессии против рабочих, бывших в составе делегации, приезжавшей в СССР, продолжаются. На всех собраниях, где члены делегации выступают с докладами о своей поездке, рабочие массы с восторгом встречают их отчеты. В связи с этим социалфашистские лидеры открыли контртактацию против членов делегации, принадлежащих к социалдемократической партии.

Проведен конгресс троцкистов

ЛОНДОН. «Рейтер» сообщает об открытии в Бомбее Всесиндийского конгресса троцкистов, где произошло крупное столкновение между революционерами и правыми. Революционеры силой проникли на заседание исполнкома конгресса, где внесли в открытии председателю предмета т. Сталину, Тельману и «Роде Фане».

ГОРСАД ГАСТРОЛИ 2-го Западно-Сибирского драматического театра на открытой сцене.

15 июля пьеса в ХЛЕБ. 16 июля пьеса в 4 д. Микитенко 4-х д. Киршина.

17-го июля пьеса Н. Погодина „ГЕМП“.

Закрытый театр. Ввиду опоздания картины только 2 дня драма

ДВА БРОНЕВИКА.

СЕАНСЫ: в 6.30, 8 и 9.30 ч. В случае непогоды (дождя) спектакль в закрытом театре.

ГОРТЕАТР КИНО

15 и 16 июля демонстрируется фильм по одноименной пьесе-ко-

меди Били-Бе ЛУНА СЛЕВА СЕАНСЫ: в 6.30. 8 и 9.30 вечера. Картина сопровождается оркестром под управлением Завалишиной,

18 июля 2-й Западно-Сибирский драматический театр ставит ко-

медию в 4-х действиях. А. С. Грибоедова

,ГОРЕ ОТ УМА“.

ПЛАН

проведения кустовых конференций призывников

1930 года по Щегловскому району.

Время проведения Пункт сбора на конференции

регистрации

26 июля в 5 ч. вечера

г. Щегловск, Городской сад

г. Щегловск, предприятий, расположенных на левом берегу р. Томи и селсоветов: Суховского, Комиссаровского, Ягуновского, Березовского, Мазуровского, Мозжухинского, Колесникского, Коблынского, Крековского и Мазуинского.

2 августа в 5 ч. вечера

Кемеровский рудник, дер. Кемерово, селсоветы: Верх-Томский, Красноярский, Кедровский, Борисовский, Ермаковский, Кузумовский, Ильинский, Дмитриевский, Андреевский.

Селсоветы: Силичинский, Старо-Червоский, Воскресенский, Мало-Промышленский.

Селсоветы: Барановский, Погорьевский, Бессоновский, Арсентьевский, Романовский.

Хозяйственникам и сельсоветам на время проведения конференции освободить призываиков от работы, а также обеспечить 100-процентную явку.

За пред. Горсовета Зыбко.

Вр. зам. отв. секретаря Лапин.

НА 404.255 РУБЛЕЙ ЕЩЕ НЕ ВЫПОЛНЕН ВСТРЕЧНЫЙ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ЗАИМА

ЭТО РЕЗУЛЬТАТЫ ПРЕЖДЕВРЕМЕННОЙ УСПОКОЕННОСТИ КОМСОДОВ И ПРОФОРГАНОВ

БЛИЖАИШАЯ ПЯТИДЕВЯТКА — ПОСЛЕДНИЙ СРОК ЗАПОЛНЕНИЯ ЭТОГО ПРОСТРЕЛА

ПО ГОРОДУ:	ПО СЕЛЬСК. МЕСТН.:	СРЕДИ НЕОГР. НАСЕЛ.:
Задание — 1250000 р.	Задание — 155500 р.	Задание — 30000 р.
Выполнено — 1545945 р.	Выполнено — 44000 р.	Выполнено — 5800 р.

За последние дни темпы в реализации займа снизились. Чем можно объяснить такое расхолаживание и какая почва его питает?

Ряд крупных предприятий свернули работу только потому, что кампанию по займу они считают оконченной и, что опаснее всего, — на сигналы печати об этом, на комсоды, на профраты не реагируют. Социалистические формы выполнения займа — ударничество и соцсоревнование, предают забвению.

Промсоюз на 7-16 июля, — имея 35 процентов охвата рабочих, на 15-ое — не сдвинулся с места.

Дорстрой, Барнаульский участок — к реализации займа не приступил.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

На Кузбассстрою недавно получило до 30% от общего задания по подписи.

Библиография

Используйте этот опыт

В борьбе за выполнение промфинна в срок в рабочей массе рождаются новые формы труда. Их надо сделать достоянием всех рабочих. Обмен опытом — цель выпуска книжек, о которых мы рассказываем ниже.

Бергман Н. и Клюшинов В. — *Бывший Черный. Опыт борьбы за промфиннал на заводе „Возрождение“ — ОГИС РСФСР. Москва, Саратов, 1931 г. 56 страниц. 30 к. 10000 экз.*

Содержание: Борьба рабочего коллектива завода „Возрождение“ (машиностроительный завод республики немцев Пороговья) за ликвидацию прорыва, за выполнение промфинна. Вскрыто оппортунистическое партийное и профессиональное руководство завода, давшее заводу до черной доски в 29-30 г. Описано, как завод добивается перевыполнения промфинна, как путем взятия на общественный боксир завод передает свой опыт отстающим предприятиям (завод Среднемаш, Саратов и пр.).

В книже предписано обстоятельное предисловие Буркового, обобщающее опыт завода „Возрождение“. Авторы подходят к вопросу достаточно углубленно дают анализ причин прорыва и конкретно излагают положительный опыт завода. Несмотря на довольно бледный язык брошюры. Ее можно рекомендовать всему читателю, особенно фабрично-заводским библиотекам.

Лосев срывает работу.

На уклоне № 7 27-го июня в 4 смени № 9 бригадир бригадир Лосев так пустил вагон под уклон, что вагон забурлил и перевернулся. Таким образом выйти из прорыва.

Прохожий.

Редактор Б. ГОЛУБЧИК.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Райком МОПРа и Горпрофсовет приглашают на совещание всех строителей рабочих и специалистов, работающих на строительствах, предприятиях города и Кемеровика.

Совещание состоится 16 июля в 7 часов вечера в зале заседаний Горсовета г. Щегловска. Исполнительный комитет города и Кемеровика.

Приглашаются хозяйственники и представители горсовета.

Горпрофсовет. Райком МОПР.

15 июля, в 6 ч. вечера, в Горкоме ВЛКСМ созывается совещание комсомольского, партийного и профсоюзного актива по вопросу организации вЩегловске общества „За овощи и фрукты“.

Приглашаются хозяйственники и представители ИТР.

Горком ВЛКСМ.

Пленум коммунальной секции назначается 15 июля в 7 часов вечера на открытой эстраде Энергостроя, против главной конторы.

Повестка дня:

1. О контрольных цифрах коммунального хозяйства на 1932 год.

2. О состоянии городского благоустройства.

Явка членов секции обязательна.

Приглашаются хозяйственники и представители ИТР.

Бюро секции.

Анисимов Ф. И. вице-президент.

Бирюков Т. И. вице-президент.

Кузьмин М. Г. вице-президент.

Кузьмин Е. Н. вице-президент.

Логинов А. И. вице-президент.

Маклаев Н. Ф. вице-президент.

Маклаев И. Н. вице-президент.